
Kam na dopust
DELAVSKI turizem je danes le še beseda, ki v
praksi vse bolj izgublja svoj pomen. Kopalnica
in »lavor« pogosto postajata edina rekreacija
za ljudi z nižjimi osebnimi dohodki, morje je
skorajda že privilegij. Odločili smo se, da obi-
ščemo nekaj kolektivov v naši občini in poiz-
vemo, kako bodo občani preživeli dneve, ki jih
je zakon namenil počitku in oddihu. Naša sode-
lavka je izbrala nekaj izjav, ki vam jih sedaj
posredujemo.

TIKI
Organizirano letovanje v Savudriji, počitni-

ška hiša na Voglu in v Kranjski gori.

Olga SVEGELJ, delavka v montaži

Verjetno grem z družino za en teden na
morje. Ne, ne grem v tovarniški počitniški dom.
Ne maram preživljati dopusta z znanci, ki jih
srečujem vsak dan. Dopust je zato, da vnese-
mo v vsakdanji način življenja neko spre-
membo. En del dopusta sem že izkoristila do-
ma, imam namreč majhnega otroka .. .

Živka COSIČ, delavka v montaži

V Maleviško banjo grem, v Srbijo — iz
zdravstvenih razlogov. Tam sem pravzaprav do-
ma, vendar sem sedaj že deset let v TIKIJU.
V banjo grem na lastne stroške, tako okrog 100
tisočakov računam, da me bo stalo . . .

Milena JAKOPIČ, delavka v lakirnici

Počitnice bom preživela na kmetih, tam tudi
sicer živim. Starši so že stari in zato jim bo-
va z možem pomagala pri poljskih delih. Tu-
di z otroki se bom morala ukvarjati, saj se bo
takrat že začela šola . . .

AVTOMONTAŽA

Počitniški dom imajo v Zambratiji, hišico v
Dolenjskih Toplicah in kočo na Voglu.

Anton DORŠAK, strojni ključavničar

Za deset dni gretn na morje z družino. V
Umagu bomo, počitniškem domu našega podjet-
ja.

Pavle LOGAR, delavec

Na morje grem samo kdaj pa kdaj, čez vi-
kend. Raje imam planine, zato hodim na Vogel
ali na Triglav. Ce bom dobil prostor v hišici na-
šega podjetja, bom verjetno za en teden le
šel na morje, sicer bom preživel dopust pod šo-
torom.

COLOR MEDVODE
Podjetje ima počitniške domove v Crikveni-

ci, Umagu in Voglu. Hišice so opremljene, go-
stje kuhajo sami. Cena je 4 dinarje na osebo
in turisticna taksa.

TOMŠIC Marija, referent za delovna razmerja

Letos naša družina ne gre na dopust, ker
denar potrebujemo za gradnjo hiše. Prejšnja
Ieta smo redno hodili in tudi letos bi verjetno
šli, če ne bi bilo gradnje . . .

Mirko BITENC, skladiščnik

Doma bom. Zidam novo hišico v Zgornjih
Piiničah in dela bo še preveč, tako da bo do-
pust kar prekratek. Pa tudi sicer ne bi šel na
morje, iz privatnih razlogov. Tudi druga leta
sem navadno ostajal doma, ne zaradi denarja
ampak zaradi časa.


